

Blizzard рассказали про "Земельников" – новой союзной расы дополнения World of Warcraft: The War Within

Команда разработчиков World of Warcraft: The War Within работает в поте лица, что бы успеть доделать дополнение в намеченный срок. На официальном форуме игры был опубликован небольшой обзор, в котором разработчики решили поделится некоторыми подробностями об особенностях новой союзной расы – Земельников. С этим материалом вы можете ознакомится ниже.

Для начала немного контекста. Чтобы сразу перейти к делу, новые Земельники в альфа-версии пропускают свою вводную сюжетную цепочку. Также существуют способности, которые находятся на финальной стадии разработки, но еще не совсем готовы с точки зрения визуального оформления или функциональности. Если вы хотите получить опыт более высокого уровня, вы можете создать шаблонного персонажа-Земельника, но в этой сборке нам особенно важны ваши впечатления от широких возможностей настройки внешности Земельников. Не стесняйтесь показывать нам свои потрясающие творения! Мы также хотим узнать ваше мнение о наборе расовых способностей, которыми мы наделили наших скалистых друзей. Активная способность Земельников – "Всплеск азерита" – заклинание, дающее следующие эффекты:

Мы все еще работаем над визуальным оформлением этого заклинания, поэтому ожидайте изменений в ближайшем будущем по мере его доработки. Кроме того, Земельники обладают четырьмя другими особенностями/навыками:

Напоминаем вам, что релиз дополнения The War Within состоится в конце этого года (предположительно в конце осени).